
Презентація курсу 

Вивчення курсу «Історії української літератури 70-90-х років ХІХ століття» 

закладає основи теоретичних знань історико-літературного процесу, сприяє 

усвідомленому сприйняттю української літератури як невід’ємної частини 

світової.  

Курс має теоретичну та практичну спрямованість. Лекційний курс 

передбачає ознайомлення з найважливішими темами та проблемами, які 

формують уявлення про зміст та специфіку української літератури і 

вимагають системного, узагальнюючого підходу. Система практичних занять 

разом із системою самостійної роботи дає змогу опанувати новий матеріал, 

закріпити й деталізувати його або розширити й доповнити матеріал, 

викладений у лекціях.  

Мета та цілі курсу – ознайомити студентів із надбаннями української 

літератури 70-90-х років ХІХ століття, коли вона досягла небувалого розквіту 

– розвитку кращих традицій попередніх етапів та визрівання нових художніх 

якостей, показати загальні закономірності саморозвитку художніх систем в 

українській літературі, як і в інших, а також – специфічні національні 

особливості, що вирізняли її з-поміж інших літератур світу, розглянути на тлі 

загального поступу української художньої культури розвиток української 

прози, поезії та драматургії. Показати студентам, як самі історичні обставини 

зумовили небувалий приплив талантів, яскравих творчих постатей – Івана 

Франка, Панаса Мирного, Бориса Грінченка, Івана Нечуя-Левицького, Павла 

Грабовського та інших, подати творчі портрети цих та інших українських 

письменників цієї доби.  

Цілі курсу – подати процес розвитку української літератури 70-90-х років 

ХІХ століття у її реальних суперечностях, найвидатніших художніх 

здобутках; ознайомити студентів із найяскравішими письменницькими 

іменами та художніми творами; закцентувати увагу на відтворенні повноти 

історико-літературних уявлень про український літературний процес 70-90-х 

років ХІХ століття; сформувати навики аналізу літературних творів та 

суджень про їх наукову, історичну, художню й естетичну цінність. 3. Формат 

курсу – очний, проведення лекцій, практичних занять та консультацій 


